



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/635.**

Benyújtás dátuma: **2022-07-14 11:41**

Parlex azonosító: **1E04V4LK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bencze János (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mi történik Paks 2-vel?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Látva a költségvetés számait, még a laikus szem számára is igen komoly megszorítás mutatkozik meg benne, amelyet még Varga Judit is elismert.

Az energiabiztonság a jelen és jövő egyik országosan is kardinális kérdése, amivel foglalkoznunk kell. A kormányzati szólamok vissza-visszatérő mantrája, hogy a jövő energiabiztonságát a Paks 2 projekt fogja jelenteni.

Az erőműépítés körüli amúgy sem csekély bizonytalanság a háborús helyzettel tovább nőtt. A most napvilágot látott információ szerint pedig a kormány 100 milliárd forintot von el az erőműépítéstől!

Mi történik? Már csak szólam az energiabiztonság, vagy tényleg komoly gondok vannak a megvalósulás körül? Pénzt vonnak el abból a projektből, ami az ország energetikai jövőképét megszabja?

Mit jelent ez azok számára, akik az erőműberuházástól várták a térség fellendülését? Azt, hogy a beígért fejlődés helyett stagnálás várható a térségben? Vagy a megszorítások következtében recesszió és romló életszínvonal?

Tisztelt Miniszter Úr! Őszinte és szakmai választ kérnék Öntől, nem politikai szólamokat. Ez most tényleg nem a másra mutogatás pillanata, már csak azért sem, mert ezt a beruházást teljesen az elmúlt évek Fidesz-kormányai alapozták meg, készítették elő, és álltak neki megvalósítani.

Egy egyszerű, egyenes választ kérek: lesz-e Paks 2, vagy ezt a beruházást is elvitte a korrupció és

az infláció?

Várom érdeemi választ!